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     PHÒNG GDĐT NAM TRÀ MY                    CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TRƯỜNG PTDTBT THCS TRÀ LINH                              Độc lập – Tự do – Hạnh phúc                                                                                
        		
          Số: 01/NQ- THCS                            Trà Linh, ngày 26 tháng 9 năm 2023

NGHỊ QUYẾT
 Hội nghị Cán bộ, Công chức, Viên chức năm học 2023-2024

	Hội nghị Cán bộ, Công chức, Viên chức, trường PTDTBT THCS Trà Linh, năm học 2023 – 2024 diễn ra vào lúc 13 giờ 30 phút, ngày 26/9/2023, tại trường PTDTBT THCS Trà Linh.
	Sau khi nghe dự thảo báo cáo tình hình thực hiện kiểm điểm Nghị quyết Hội nghị Cán bộ, Công chức, Viên chức trường PTDTBT THCS Trà Linh, năm học 2022 - 2023 và phương hướng nhiệm vụ năm học 2023 - 2024; Nội quy và Quy chế làm việc của đơn vị; Quy chế chi tiêu nội bộ; Bảng phân công lao động cán bộ, công chức, viên chức năm học 2023 - 2024; Báo cáo tổng kết công tác thanh tra nhân dân nhiệm kỳ năm học 2022 – 2023 và phương hướng, nhiệm vụ năm học 2023– 2024. Hội nghị cơ bản thống nhất với các văn kiện mà Đoàn Chủ tịch đã trình tại Hội nghị.
Hội nghị đã trao đổi, thảo luận và được nghe các ý kiến của các đại biểu dự Hội nghị, điều chỉnh bổ sung một số chỉ tiêu, nội dung trong các văn kiện và thống nhất:
                                                  NGHỊ QUYẾT
	I/ Nhiệm vụ chung:
Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Nghị quyết số 11/NQ-TU ngày 25/4/2017 của Tỉnh ủy Quảng Nam về Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo tỉnh Quảng Nam đến năm 2020, định hướng đến năm 2025.
Triển khai thực hiện Chương trình số: 27-CTr/HU ngày 13/7/2017 của Huyện ủy Nam Trà My; Chương trình thực hiện Nghị quyết số 11-NQ/TU, ngày 25/4/2017 của Hội nghị Tỉnh ủy lần thứ VII, khóa XXI về “Đổi mới căn bản, toàn diện GD&ĐT tỉnh Quảng Nam đến năm 2020, định hướng đến năm 2025”.
Triển khai thực hiện Chỉ thị số 06/CT-UBND ngày 15/3/2019 của UBND tỉnh Quảng Nam về việc đẩy mạnh thực hiện đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông của UBND tỉnh Quảng Nam; Kế hoạch số 239/KH-UBND ngày 14/01/2020 của UBND tỉnh Quảng Nam về triển khai thực hiện chương trình giáo dục phổ thông trên địa bàn tỉnh Quảng Nam. Kế hoạch số 81/KH-UBND ngày 16/9/2020 của UBND huyện về việc tổ chức triển khai thực hiện Chương trình GDPT năm 2018 đối với cấp tiểu học, trung học cơ sở trên địa bàn huyện Nam Trà My, giai đoạn 2020-2025; 
[bookmark: _GoBack]- Thực hiện đảm bảo việc đổi mới chương trình GDPT 2018 đối với lớp 6, lớp 7, lớp 8.
Tổ chức cho toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện hiệu quả Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; phong trào thi đua “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”. Tăng cường công tác kiểm tra, đánh giá, bồi dưỡng giáo viên, xây dựng đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lí vững mạnh, nâng cao năng lực chuyên môn, kỹ năng xây dựng và thực hiện kế hoạch giáo dục. Tập trung đổi mới phong cách, nâng cao hiệu quả công tác quản lý, thực hiện quyền tự chủ của nhà trường trong việc thực hiện kế hoạch giáo dục đi đôi với việc nâng cao năng lực quản lí nhà trường, trách nhiệm giải trình của đơn vị, cá nhân thực hiện nhiệm vụ. 
Tham mưu các cấp tiếp tục đầu tư nguồn lực, để thực hiện xây dựng thư viện chuẩn, xây dựng trường chuẩn quốc gia gắn với chương trình mục tiêu quốc gia về xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2021-2025. 
 Xây dựng “Trường học hạnh phúc”, kiến tạo môi trường giáo dục an toàn, nhân ái và tôn trọng theo hướng củng cố nề nếp, kỉ cương; chú trọng giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống, trách nhiệm đối với xã hội, cộng đồng của học sinh.
Nâng cao năng lực đội ngũ nhằm thực hiện tốt nhiệm vụ giáo dục năm học 2023-2024, tăng cường các điều kiện thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018. Trong đó, chú trọng việc xây dựng kế hoạch dạy học phù hợp với chương trình GDPT 2018.
Đẩy mạnh hơn nữa việc đổi mới, vận dụng các phương pháp, hình thức và kĩ thuật dạy học tích cực; các hình thức đánh giá học sinh; đổi mới nội dung, phương thức giáo dục hướng nghiệp gắn với thực tiễn sản xuất, kinh doanh tại địa phương.
	Đẩy mạnh thực hiện công tác chuyển đổi số thông qua việc ứng dụng các phần mềm trên nền tảng Vn.edu vào công tác quản lí, giảng dạy góp phần đẩy nhanh chương trình số hóa vào quản lí giáo dục.
Tăng cường tham mưu cấp trên bổ sung cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học, thực hiện tốt công tác xã hội hóa giáo dục, huy động các nguồn lực tham gia xây dựng nhà trường theo hướng chuẩn hóa. 
II/ Giao Đoàn Chủ tịch hoàn chỉnh đầy đủ các văn kiện trình tại Hội nghị và đưa vào triển khai thực hiện.
III/ Một số chỉ tiêu phấn đấu cụ thể:
          1. Công tác chính trị tư tưởng
100% CB-GV-NV có phấm chất chính trị, đạo đức lối sống tốt, thực hiện tốt nội quy quy chế đơn vị, của ngành và các cuộc vận động. Không có CB-GV-NV vi phạm pháp luật.
          2. Công tác quản lý, lãnh chỉ đạo 
Thực hiện tốt công tác lãnh đạo quản lý của đơn vị, kiểm tra nội bộ đúng quy định và đúng kế hoạch đề ra.
	3. Tổ chức duy trì sĩ số học sinh đảm bảo trên từng buổi học
	Đề ra các chỉ tiêu chuyên môn và chỉ tiêu năm học cụ thể, đưa vào nghị quyết năm học, trong đó có các chỉ tiêu giáo dục cụ thể, chỉ đạo các tổ, bộ phận triển khai thực hiện; định kỳ tiến hành rà soát, đánh giá các chỉ tiêu theo quy định để có các biện pháp điều chỉnh phù hợp nhằm nâng cao hơn nữa chất lượng học sinh.
* Chỉ tiêu đối với học sinh:
- Về kết quả rèn luyện/hạnh kiểm
+ Loại tốt, khá đạt 99 trở lên %
+ Không có học sinh xếp loại chưa đạt/yếu
- Về kết quả học tập/học lưc:
+ Loại đạt Giỏi/Tốt: 7 % trở lên 
+ Loại khá: 36 % trở lên
+ Loại chưa đạt/yếu kém: dưới 3%
- Đảm bảo 100% học sinh trong độ tuổi ra lớp, không có học sinh bỏ học giữa chừng.   
- Học sinh cuối năm chuyển lớp đạt 97 % trở lên 
[bookmark: page107]- 100% học sinh hoàn thành chương trình giáo dục cấp THCS
- Tỷ lệ học sinh tốt nghiệp THCS đạt 100%
- Tỷ lệ học sinh sau tốt nghiệp THCS học tiếp lên THPT đạt 80%, học nghề đạt 20%.
- Tổ chức hoạt động trải nghiệm, hướng nghiệp: huy động từ 98% trở lên học sinh tham gia và đạt kết quả khá, tốt.
- Tổ chức được 4 hoạt động giáo dục kỹ năng sống/năm học, đảm bảo 100% học sinh cần được hỗ trợ được nhà trường đáp ứng.
- Học sinh tham gia đầy đủ các cuộc thi cấp trên tổ chức:
+ Tham gia thi học sinh giỏi cấp huyện: Đạt từ 1-2 giải
+ Tham gia các cuộc thi cấp huyện khác: Đạt từ 1-3 giải
- Danh hiệu Cháu ngoan Bác Hồ: 85% trở lên.
* Chỉ tiêu đối với giáo viên
Tham gia đầy đủ các phong trào, các hội thi do cấp trên tổ chức và phấn đấu đạt các thành tích:
- Giáo viên dạy giỏi cấp trường: 06 giáo viên trở lên
- Giáo viên dạy giỏi cấp huyện: 02 giáo viên trở lên
4. Công tác Phổ cập giáo dục
Nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục THCS, phất đấu giữ mức độ 2 năm 2023. 
5. Công tác HĐNGLL 
Thực hiện tốt công tác Đội-NGLL phấn đấu đạt Liên đội xuất sắc.
6. Công tác thi đua – khen thưởng 
* Cá  nhân: 
- Giấy khen giám đốc sở: 1 đ/c
- Chiến sĩ thi đua cơ sở: 1-2 đ/c
- Giấy khen của UBND huyện: 1-2 đ/c	
	- Lao động tiên tiến: 18 - 22 đ/c	
* Tập thể:
	- Nhà trường: 
+ Tập thể lao động xuất sắc
+ Giấy khen của Giám đốc sở
+ Tập thể Lao động tiên tiến. 
	- Công đoàn: Công đoàn vững mạnh
	- Liên đội: Liên đội xuất sắc
	7. Công tác xây dựng thư viện chuẩn, trường chuẩn quốc gia
	- Rà soát lại các tiêu chí ở các tiêu chuẩn của Thư viện đạt chuẩn Quốc gia, tập trung thiết lập các loại hồ sơ theo 5 tiêu chuẩn quy định và đầu tư bổ sung cơ sở vật chất, trang thiết bị, sách báo phục vụ Thư viện để hoàn thành Thư viện đạt chuẩn Quốc gia.	
- Nhà trường phấn đấu hoàn thành xây dựng Thư viện đạt chuẩn Quốc gia vào tháng 10/2023 và đề nghị cấp trên kiểm tra công nhận.
- Thực hiện tốt đảm bảo các tiêu chuẩn kiểm định chất lượng giáo dục ở mức độ 2 trở lên để đạt được trường chuẩn quốc gia mức độ 1. Thiết lập đầy đủ, đảm bảo các loại hồ sơ theo quy định về kiểm định chất lượng giáo dục, lưu và sắp xếp hồ sơ các tiêu chuẩn khoa học, đúng quy định. 
- Đăng kí đánh giá ngoài kiểm định chất lượng giáo dục đạt mức độ 2 và công nhận trường chuẩn quốc gia mức độ 1 theo Thông tư 18/2018/TT-BGDĐT vào tháng 6 năm 2024.
	8. Thực hiện nội quy, quy chế cơ quan: 
	100% CB-GV-NV thực hiện tốt nội quy quy chế đơn vị, của ngành và thực hiện tốt các cuộc vận động. Không có CB-GV-NV vi phạm pháp luật.
	9. Một số phong trào hoạt động khác: 
	Thực hiện tốt các phong trào do cấp trên phát động, thực hiện có hiệu quả phong trào giúp xóa đói giảm nghèo ở địa phương, phong trào khuyến học và đền ơn đáp nghĩa.
Trên đây là Nghị quyết Hội nghị Cán bộ, Công chức, Viên chức năm học 2023 - 2024 của trường PTDTBT THCS Trà Linh giao Ban Giám hiệu và Ban chấp hành Công đoàn trường PTDTBT THCS Trà Linh cụ thể hóa thành kế hoạch, triển khai chỉ đạo thực hiện./.

Nơi nhận: 
- LĐLĐ huyện (để báo cáo)
- Phòng GD&ĐT (để báo cáo);
- Các Tổ, bộ phận trong trường (để thực hiện);
- Lưu VT, BCH CĐ.
     	
        TM. BCH CÔNG ĐOÀN                                        HIỆU TRƯỞNG
                 



